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Andakt

Av  Marita Elvemo Sivertsen

Jesu død er et stort antiklimaks i påske- 
fortellingene om hans liv og virke. 
Oppstandelsesfortellingene oppretter 
balansen. Det er håpet, lyset og livet 
som vinner. 

Etter oppstandelsen viser Jesus seg, 
ifølge evangeliene, for noen av sine 
venner og etterfølgere. Han er ikke 
umiddelbart lett å kjenne igjen. Han så 
annerledes ut. Selv når han snakket, 
skjønte de det ikke med en gang. Øynene 
deres var tynget av sorg og fortvilelse. 

En gang kom han dit disiplene satt bak 
låste dører. Disippelen Tomas hadde 
ikke vært der forrige gang Jesus kom. 
Men nå er han der. Og Jesus vil vise at 
det virkelig er han. Da rekker han fram 
sine hender. Naglemerkene sitter der 
fortsatt. På hendene. Og på føttene. Og 
Tomas ser og tror. (Johannes 20, 24-
29).

Jesu liv på jorden har satt spor på hans 
kropp. Han bærer sårene også etter 
oppstandelsen. Han glemmer ikke. 
Guds sønn er han som lider med vår 
verden, og med oss mennesker. Gud 
som lider med sin skapning, er vår  
skaper. Og som den oppstandne er han 
fortsatt den sårede, i solidaritet med 
menneskers smerte og lidelse.

Sårmerket
Kvar er du Gud, kvar finn vi deg?

Den mørke tid gir ingen ro. 

Kvar vart du av? Du gjekk din veg.

Kvar finn vårt hjarte kvile no?

Kvar er din lyse himmelsal

når sol går ned,

når natt fell på?

Er vegen din blitt alt for smal

til at vi ser kvar vi skal gå?

Da minnest vi hans kjærleiks ord:

Blant dei forkomne held han hus.

Han er i natt der bror drep bror.

I dødens einsemd, vald og rus.

På flukt, i fengsel og eksil.

Der kvinner gret i spott og skam,

der håpet sloknar held han til.

Der skal hans rike stige fram.

(Edvard Hoems salmetekst, 
nummer 729 i salmeboken, 
vers 1 og 2)



Tjoaggulvistj·la / Menighetsbladet nr . 1 ñ 2026	 3

25.01.2026 Hamarøy kirke v/ Sokneprest Marita
Sanna Maria Andersson, Lea Lanterna Havblikk Liabäck, 

Hanna Angelica Olsen Bye og Moritz Paule Miler

Dåp i Hamarøy
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Foto: Aslak Finvik

24.01.26 Hamarøy kirke
Larysa Makiienko og Aslak Finvik

Vielser i Hamarøy
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LYS VÅKEN
Lørdag 14.2 til søndag 15.2 hadde vi 
Lysvåken i kirken! Alle kommunens 5. – 
og 6. klassinger ble invitert til lek, skatte-
jakt, sangstund, maske-verksted, kos, 
overnatting og gudstjeneste i kirka.

Det kom 22 barn, to konfirmantledere 
og noen foreldre! Vi startet med litt bli-
kjent leker før vi hadde taco til middag, 
etterfulgt av en skikkelig fin sangstund 
sammen med organist Tor Arne. 

Så gikk vi over maskeverksted! Det  
skulle nemlig være karnevalsgudstjeneste 
som feiring av fastelaven på søndag!  
Barna var ordentlig kreative og lagde im-
ponerende masker. Etterpå var det noen 
som akte, og noen som hadde skattejakt, 
før vi samla oss til en marerittvariant  
av «blind taste-challenge». Konfirman- 
lederne plukket ut to modige tiåringer, 
som fikk smake på alskens heslige blan-

dinger av kaviar, makrell, pudding, olje, 
og mer, med bind for øynene. De fikk 
poeng for hver ingrediensblanding de 
gjettet riktig. De ble uavgjort, og begge 
fikk godteripremie! Lyden av brekninger 
og latter og gisp kunne høres under hele 
challengen! Etterpå var det godterifest og 
fritid! 

Til vi til slutt samlet oss til en meditativ 
soveposesamling med bønn og reflek-
sjon, ledet av presten vår, Marita. Det ble 
en kjempefin stund. Neste dag stod bar-
na opp tidlig, ordnet seg, pakket, ryddet 
og øvde, før vi hadde gudstjeneste.  
De aller fleste barna deltok, både med 
barnekor på sang, og med oppgaver  
underveis. Det hele ble avsluttet med  
boller og saft i kirkekaffen!

Tusen takk for en nydelig helg!!!!  

Foto: Solveig Hirsch
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Foto: Elisabeth Sjo Engen
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Foto: Elisabeth Sjo Engen
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Foto: Solveig Hirsch
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Foto: Elisabeth Sjo Engen
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Doajvvoiehket  
- Håpskveld i ord og toner

Over 100 mennesker fant veien til Árran 
da Håpskvelden ble arrangert i januar. 
Rundt 20 ungdommer deltok, sammen 
med unge voksne, voksne og eldre fra 
hele Hamarøy. Det ble en kveld i vin-
termørket der fellesskapet fikk varme 
rom å vokse i.

Gjennom musikk og refleksjoner ved 
Odd Eidner, Ronja Larsen, Eli Johanne 
Berg, Kim Lie og Natalya Zolotoper 
ble håpet løftet fram som livskraft, som 
retning videre og som en bærekraftig 
vei i møte med både glede og sorg.  

Flere av artistene delte personlige erfa-
ringer, og det skapte en nærhet i rom-
met som gjorde inntrykk. Det var rom 
for både alvor og smil og for stillhet og 
allsang.

Mot slutten av kvelden sang artister og 
publikum sammen, og fellesskapet ble 
nesten fysisk merkbart i rommet. I pau-
sen, og før det hele startet var det rom 
for prat og det var tydelig at kvelden 
betydde noe. Samarbeidet med Árran 
julevsáme guovdasj gjorde arrange-
mentet til mer enn en konsert. Det ble 

Foto: Bård Eriksen
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Foto: Eli Johanne Berg
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Foto: Andrine Øvervoll Eivik
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et konkret og viktig møte mellom kirke 
og samfunn, et lite, men betydningsfullt 
steg i retning av forsoning i praksis.

Når mennesker fra hele kommunen 
samles om håp, bygges det noe større 
enn en enkelt kveld. Det bygges tillit og 
fellesskap.

Stor takk til deg som kom og gjorde 
kvelden levende. Takk til Árran for et 

fint og energisk samarbeid. Takk til 
Sør-Hålogaland bispedømme for  
muligheten, og til vår flotte stab og  
frivillige som fikk jobben gjort!

Det er en glede å se hvilket fint felles 
prosjekt dette ble.

Gijtto Andrines

Foto: Bård Eriksen



 

GUDSTJENESTER - JUBMELDIEVNO 

22. mars 	 Hamarøy kirke	 klokken 18:00

29. mars	 Sagfjord kirke	 klokken 11:00

2. april	 Hamarøy kirke, Gudstjeneste	 klokken 19:00

3. april 	 Hamarøy kirke, Gudstjeneste	 klokken 19:00

5. april 	 Drag og Helland kirke	 klokken 11:00

5. april 	 Hamarøy kirke, Gudstjeneste	 klokken 13:00

19. april 	 Tømmernes kirke, Gudstjeneste	 klokken 11:00

10. mai 	 Korsnes kirke, Gudstjeneste 	 klokken 11:00

10. mai 	 Hamarøy kirke, Gudstjeneste 	 klokken 11:00

14. mai 	 Skillvassbakk, Gudstjeneste	 klokken 17:00

17. mai 	 Hamarøy kirke, Gudstjeneste 	 klokken 10:30

23. mai 	 Hamarøy kirke, Konfirmasjon	 klokken 13:00

24. mai 	 Drag og Helland kirke, Konfirmasjon	 klokken 12:00

25. mai	 Sagfjord kirke, Prostigudstjeneste 	 klokken 13:00

30. mai 	 Korsnes kirke, konfirmasjon	 klokken 13:00

14. juni	 Tømmernes kirke, Gudstjeneste	 klokken 11:00                      

21. juni	 Kirkegammen	 klokken 17:00

28. juni 	 Hamarøy kirke, Gudstjeneste	 klokken 19:00

Se ellers vår hjemmeside https://kirken.no/tysfjord-hamarøy. 

På hjemmesiden ligger gudstjenestelista for hele året samt at eventuelle 

endringer blir løpende oppdatert.

Hva skjer i 
kirkene 

rundt om 
i Hamarøy
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Smått om stort...

Kontingent: kr. 150,-
Gave:  kr.
Sum  kr.

4509 22 71394

Hamarøy Menighetsblad

8294 Hamarøy

Hamarøy menighetsblad sendes ut til alle husstander i Hamarøy, samt andre interesserte både rundt 
omkring i Norge og andre steder i verden.
Mange setter pris på å få menighetsbladet i posten, og mange utflyttede Hamarøyværinger setter pris på å 
lese stoff hjemmefra.
 Men for at vi skal få trykket og sendt ut bladet trenges det penger. Ved å bruke giroen som du finner 
nederst på arket her har du mulighet til å betale en kontingent evt. gi en gave til Hamarøy menighetsblad. 
Kontigenten er satt til kr. 150,- pr. år.

 Ta gjerne kontakt med redaksjonen eller kirkekontoret hvis du har spørsmål, kommentarer eller 
gode forslag.

Med hilsen og takk for ditt bidrag

Tanja Knutsen
Redaktør

Kjære leser av Hamarøy menighetsblad
Kjære leser av Tjoaggulvistjála/Menighetsbladet
Menighetsbladet sendes ut til alle husstander i Hamarøy, samt andre interesserte både rundt 
omkring i Norge og andre steder i verden.

Men for at vi skal få trykket og sendt ut bladet trenges det penger. 
Ved å bruke giroen som du finner nederst på arket her har du mulighet 
til å betale en kontingent evt. gi en gave til Hamarøy menighetsblad. 
Kontingenten er satt til kr. 250,- pr. år for deg som bor i Hamarøy. For 
alle som får adresserte menighetsblad er kontingenten satt til kr. 300,-.

Du kan også VIPPSE kontigenten til 116765 (merk da med menighetsblad).
Ta gjerne kontakt med redaksjonen eller kirkekontoret hvis du har 
spørsmål, kommentarer eller gode forslag.

Med hilsen og takk for ditt bidrag

Tanja Knutsen
Redaktør

Kontingent: kr. 250,-
Kontingent adressert: kr. 300,-
Gave: kr.
Sum kr.

4509 22 71394

Tjoaggulvistjála/Menighetsbladet

Vestfjordveien 1455
8294 Hamarøy

Takk for støtten til menighetsbladet
Menighetsrådet setter stor pris på all støtte til  
menighetsbladet. Kontingenten betyr mye for 
at vi skal kunne fortsette å gi ut bladet. 

Vi vennlig imot innbetaling til konto 1506 69 21236 
eller Vipps 728823. 

Tusen takk for hjelpen! 

Hamarøy kirke 
23. mai kl 13:00
Maya Angelica Olsen
David André Hanssen
Halvard Finvik Kristensen
Haakon Rødsten-Steffensen
Hanna Angelica Olsen Bye
Lea Lanterna Havblikk Liabäck
Sanna Maria Andersson
Eida Willumsen Aspvik
Alexander Nilsen
Cecilia Kristine Sivertsen
Sofie Eliassen

Drag og Helland kirke 
24. mai kl 12:00
Matheus Waara
Sebastian Elias Jessen
Mathilde Josefine Mølderup-Langmo
Noah Othelius	 Øvervoll-Bordevik
Otelia Mari Paulsen
Leander André	 Knutsen
Malin Helen Krogh
Emil Edin Langseth

Korsnes kirke 
30. mai kl 13:00
Moritz Paule Miler
Victoria Willumsen

Konfirmasjoner
i Hamarøy 2026
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Kirkemøtet 2026
Viktig sak til Kirkemøtet 20.–23. mars: 
Forslag om pite- og lulesamisk katego-
rialmenighet

Når Kirkemøtet samles i mars, skal en 
svært viktig sak behandles – for både 
Den norske kirke og samisk kirkeliv. 
Kirkerådet foreslår nemlig å opprette 
en pite- og lulesamisk kategorialmenig-
het.

I 2022 fattet Kirkemøtet et prinsipp-
vedtak om arbeidet med kirkelig orga-
nisering. Vedtaket inkluderte et punkt 
som sier at samisk kirkeliv skal styrkes.

Med bakgrunn i dette punktet vedtok 
Kirkerådet i desember 2022 å opprette 
et samisk utvalg for å utrede hvordan 
samisk kirkeliv kan styrkes. Samisk ut-
valg leverte sin rapport i mars 2024, og 
hadde som en av sine anbefalinger å 
fremme en sak for Kirkemøtet om opp-
rettelse av en pitesamisk og lulesamisk 
kategorialmenighet med Sør-Håloga-
land biskop som tilsynsansvarlig.

Et pågående prosjekt, knyttet til lule- 
samisk kirkeliv, ble startet i 2021 og er 
et viktig forprosjekt for en permanent 

kategorialmenighet. Prosjektet skulle 
etter planen skulle avsluttes sommeren 
2025. Sør-Hålogaland bispedømmeråd 
har besluttet å utvide prosjektperioden 
til våren 2026, i påvente av et vedtak i 
Kirkemøtet. Kirkerådet sendte saken 
på høring høsten 2025, med anbefaling 
om at det vedtas å opprette en perma-
nent pite- og lulesamisk kategorial- 
menighet på Kirkemøtet i 2026. Hørin-
gen gav en unison tilslutning til denne 
anbefalingen.

Nå fremmes saken for Kirkemøtet i 
mars, med forslag om følgende vedtak:

1. Det opprettes en kategorialmenighet 
for samer i pitesamisk og lulesamisk 
språkområde. Opprettelsen trer i 
kraft fra den tid Kirkerådet bestem-
mer. 

2. Kirkemøtet ber Kirkerådet fremme 
forslag til regler for kategorial- 
menigheten til Kirkemøtet i 2027. 

3. Kirkemøtet ber Kirkerådet bidra til 
nødvendig finansiering av lulesamisk 
kirkelivsprosjekt inntil en perma-
nent kategorialmenighet er etablert.
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Løsningen på kirkequizen finner 
du på en annen side i bladet. 

1.	 Hvilken periode tenker vi på når 
vi snakker om «Den stille uken»?

	 A) Påskeuka 
	 B) Uken etter Kristi Himmelfart 

C) Når presten har ferie

2.	 Hva kalles den første dagen i 
denne perioden?

	 A) Allehelgensdag
	 B) Kristi Himmelfartsdag
	 C) Palmesøndag

3.	 Hvordan ankom Jesus byen 
Jerusalem da folk ropte 

	 «Hosianna!» og viftet med 
palmegrener?

	 A) Ridende på et esel 
	 B) På stylter
	 C) Båret på gullstol

4.	  Når skal selve påskemåltidet 
(nattverden) ha funnet sted?

	 A) Askeonsdag 
	 B) Skjærtorsdag
	 C) Langfredag

5. 	 Hvem blant disiplene anga Jesus 
til øversteprestenes styrker?

	 A) Judas Taddeus 
	 B) Simon Peter 
	 C) Judas Iskariot

6. 	 Hvem blant disiplene nektet for 
at han kjente Jesus?

	 A) Andreas 
	 B) Peter 
	 C) Jens

KIRKE-QUIZ

God 
påske!

7. 	 Hvordan døde Jesus?
	 A) Stukket ihjel med sverd  
	 B) Korsfestet 
	 C) Rammet av pest

8. 	 Og på hvilken dag skjedde dette?
	 A) Bots- og bønnedag 
	 B) 1. påskedag 
	 C) Langfredag

9. 	 Hvem dømte Jesus til døden, etter 
press fra folket?

	 A) Pontius Pilatus 
	 B) Pondus Pilotus 
	 C) Herodes

10. 	Hvem var den første som Jesus 
viste seg for etter at han sto opp 
fra de døde?

	 A) Maria Magdalena 
	 B) Johannes (derav Johannes’ 

åpenbaring 
	 C) Josef og Maria
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FASIT KIRKEQUIZ:
1A - 2C - 3A - 4B - 5C - 6B - 7B - 8C - 9A – 10A
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9–20 (10–18)

www.hamaroy-shoppingsenter.no
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   www.jessenas.no  

 

   www.jessenas.no  

post@tbob.no - www.tbob.no

AS

Lokale ansatte.
Høy kundetilfredshet. 
Sponsing av lokale aktiviteter. 

Fyll ut skjemaet,
så kontakter vi deg!

75 77 10 30nordsaltenkraft.no

EN DRIVKRAFT
I REGIONEN

Kjøp kraft fra din lokale kraftleverandør!

@nordsaltenkraft

Nord-Salten Kraft AS
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118

8276 Ulvsvåg  -  tlf. 75 77 15 52
ULVSVÅG

Dagligvarer
● Shellstasjon
● Godkjent bilverksted
● EU-kontroll
● Slamtømming
● Godstransport

SHELL 
hele veien

Presteid, 8294 Hamarøy
Telefon 993 70 201 
E-post: post@stoklands.no 

stoklands.no

4 Fredag 5. juni 2020

&KJENTEkjære
OBS! Frist for innsending: onsdager før kl. 12.00
E-post: lokalavisa@nord-salten.no

Vi bistår med det praktiske ved 
dødsfall/gravferd i Steigen og Hamarøy.
Leverandør av gravminner er Eide Stein as. 
Teksttilføyelser og oppussing av gravminne 

på bestilling.

Telefontid hverdager 09.00–17.00 
Døgnvakt ved dødsfall.  

Mobil nr.  913 63 073

www.steigenbb.no     post@steigenbb.no

Kjære Åse
Gratulerer hjerteligst med dagen din den 7. juni. Måtte
den bli strålende. Gjør deg klar til et nytt ti-år med mer
fart enn noen gang! Her snakker vi Ikke rolige dager, her
venter turer og ekspedisjoner. Broderiet og strikkinga må
vike for hengekøye, topp-turer og storbyferie. Pelle på
trekkspill blir byttet ut med Stones og Bruce’rn! Hytte-
turer med alle rettigheter venter også på den spreke 60-
åringen, du fortjener KUN det beste. Let the game begin,
i’m with you! Stor bursdagsklæm fra den nybakte pensjo-
nisten i Fårrhågen.

Hipp hipp hurra førr finaste Åse
i Ulvsvåg som har stordag på søndag. Du er den herligste,
sprekeste, snilleste og tøffeste jenta sør for Bognes, ja
nordaførr og! Tænk at det er 10 år siden forsamlings-
huset på Nordbygda blei innvadert av cowboyer og india-
nere!( det ryktes at det ennu vandrer en og ainna sheriff
imella buskene, og på stille dager høres ennå aloen og
lukta av kruttslam). Og nå er det nye eventyr som ven-
ter!! Vi ønsker deg en kjempefin feiring og måtte hell og
lykke følge deg på de syv hav. (Vi skulle gjerne vært i
lamma dæ å feira, men vi tar det igjænn.) Stor bursdsgsklæm
fra Hilde og Torleif. Resten av storfamilien hilser også
masse til jubilanten.

Darling Åse
Happy birthday to you cool
lady! Thanks for a lovely
time in Stockholm, see you
soon. Love from Mick and
the other Stones.

Jørn Ståle
Sørensen 50 år

Gratulerer hjerteligst med
dagen hilsen mamma,
pappa og Monica.

Oscar 14 år!
Lørdag 6/6 fyller Oscar Rødsten-Steffensen 14 år! Tenk
at vi får en fjortis i huset! Du er en kjempekar, og vi er
kjempeglad i deg, gratulerer med dagen! Hilsen mamma,
pappa og Haakon. Balto og Boggi hilser også!

Jørn 50 år
Gratulerer så mye med dagen. Så dumt at du ikke ville
feire, jeg hadde jo planlagt garasjeparty og tenkte å invi-
tere alle motorintereserte karer i alle aldre til kaffe og
bilprat i garasjen på søndag, men nå blir det ikke kake på
deg engang, stakkars mann. Uansett, håper dagen blir bra!
Hilsen fra kjærringa. (Ps. Det går bra å bli 50).

Pappa 50 år
Gratulerer masse med dagen, gla i dø. Klem fra Catinka
Annie, Aurora og Marthe-pia.

Selma Otilie Drevvatne 7 år
Gratulere så mye  med dagen, kjære Selma. Den 7. juni
fyller du 7 år. Vi er så heldig som har deg og er så utrolig
glad i deg. Mange gode klemmer fra Agnes og Sofia, mamma
og pappa. 

Anna Helene
9 år!

Anna Helene Salvesen fyl-
ler 9 år den 6. juni. Hun
gratuleres med dagen av
mormor og morfar. Vi sy-
nes du er ei flott jente og er
glade for at vi får være så
mye sammen med deg og
familien din.

Selma Strand Drevvatne
Gratulerer såå masse med 7-årsdagen din, kjære Selma,
bestemor og bestefar sin fine, storjente!

Elida 6 år
Vi vil gratuler den fantastiske jenta vårres med 6-årsdagen
08.06. Vi veit du gleda dæ tell skolestart tell høstn, men
først bi det sommerferie i nord. Vi e kjempegla i dæ. Stor
klem fra mamma, pappa og Nemi.

ALT INNEN HAGE OG STEINLEGGING:
VEDLIKEHOLD, BEPLANTING, BESKJÆRING,  

STEINLEGGING, KANTSTEIN, STI, INNKJØRSEL

DIN GARTNER-KAWA AS - MOB: 40 16 59 64
BARTKAWA16@GMAIL.COM,

FACEBOOK: DIN GARTNER KAWA  AS

Daglig leder Sonni Eriksen, Tlf. 405 12 221
renhold@hbasse.no
hamarøyrenhold.no

Rundvask, flyttevask, daglig renhold 
til private, renhold av kontorer,

tepperens m.m.

Alle tjenester innenfor regnskap, fakturering, lønn og rådgiving

Sentralbord: 97 97 97 19
Åpningstider: mandag-fredag 08.00-16.00

Storjord Næringspark, Storjord

 

   
Sentralbord: 97 97 97 19          Åpningstider: Mandag – Fredag 08.00 – 16.00 

Storjord Næringspark, Storjord

Alle tjenester innenfor regnskap, fakturering, lønn og rådgivning 

Les oss på nett!
Når som helst og hvor som 
helst på nordsalten.no

Les oss på nett!
Når som helst og hvor som 
helst på nordsalten.no
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Slekters gang
HÁBMERA TJOAGGULVIS - 
HAMARØY MENIGHET

GÁSTADUM - DØPTE
 25.01.26 Sanna Maria Andersson
 25.01.26 Lea Lanterna Havblikk 
Liabäck
 25.01.26 Hanna Angelica Olsen Bye

JÁBMÁM - DØDE
✝ 04.12.26 Liv Gerd Kristoffersen 
(f. 25.01.1937)
✝ 10.02.26 Sigrid Aud Rasmussen
(f. 02.04.1954)
✝ 14.02.26 Erling Grimstad 
(f. 27.08.1929)
✝ 16.11.25 Frits Ernst Løvli 
(f. 15.09.1941)

ÁJLUOVTA/ÁJLÁTTE TJOAGGULVIS - 
DRAG/HELLAND MENIGHET

GÁSTADUM - DØPTE
 08.02.26 Isabella Paulsen Kjellbakk

HIERENJÁRGA TJOAGGULVIS - 
KORSNES MENIGHET

GÁSTADUM - DØPTE
 25.01.26 Moritz Paule Miler

JÁBMÁM - DØDE
✝ 18.12.25 Sonja Irene Rørvik
(f. 31.08.1931)
✝ 11.01.26 Martha Marie Jensen
 (f. 06.08.30)

RIVTAKVUONA  TJOAGGULVIS - 
SAGFJORD MENIGHET
 
JÁBMÁM - DØDE
✝ 22.02.26 Nanna Edvardsen (f. 14.6.29)
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✆
HAMARØY PRESTE- OG 
MENIGHETSKONTOR 
telefon 75 77 18 00
Stort sett åpent hverdager 
mellom 08.00 – 15.00

KONTOR PÅ PRESTEID: 

Sokneprest 
Marita Elvemo Sivertsen
MS868@kirken.no
Tlf. 908 20 466 

Kirkeverge Arne Andre Solvang
AS239@kirken.no
Tlf. 957 54 773 

HR-leder Kurt Solstrøm
Tirsdager.
KS489@kirken.no

Konsulent Elisabeth Iren Knutsen
EK639@kirken.no

Trosopplærer Elisabeth Sjo Engen
ES662@kirken.no

Driftsleder bygg og anlegg
Jørn-Ståle Sørensen 
JS973@kirken.no 
Tlf. 480 51 508

Kirkegårdsarbeider
Jim Arve Karlsen

Organist Tor Arne Grønbech
TG927@kirken.no
Tlf. 452 08 779
 

KONTORET PÅ DRAG: 
(på gamle Drag skole)

Sokneprest i lulesamisk område 
Rolf Steffensen
RS375@kirken.no

HR-leder Kurt Solstrøm
Mandag, onsdag, torsdag og fredag.
KS489@kirken.no

Guojmmevájaldiddje
Andrine Øvervoll Eivik 
AE559@kirken.no

Lájddistiddje
Vanja Johnsen
VJ242@kirken.no

Kirketjenere
Sagfjord: Per Arnt Pettersen
Drag/Helland: Mareno Mikkelsen
Korsnes: Anne Olafsen

Tirsdager treffes alle ansatte på 
Presteid hvor vi har felles planlegging 
og koordinering av arbeidet.

Leder Tysfjord og Hamarøy 
menighetsråd er Ane Thorp Steinsvåg
Nestleder Tysfjord og Hamarøy 
menighetsråd er Päivi Hannele Alanen

Hamarøy menighets hjemmeside:   
kirken.no/Tysfjord-Hamarøy
Facebookgruppe: 
Hva skjer i kirkene på Hamarøy?

Hamarøy menighetsblad redaktør 
Kurt Solstrøm
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